



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся очередной выпуск слушателей



Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета организовано и проведено обучение слушателей из числа сотрудников подразделений следственных органов Следственного комитета Российской Федерации

по приему граждан и документационному обеспечению по дополнительной профессиональной программе – программе повышения квалификации: «Организация работы по приему и рассмотрению обращений граждан в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации».

Обучение по указанной программе повышения квалификации прошли сотрудники



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственных органов из 29 субъектов Российской Федерации.

В ходе обучения со слушателями проведены лекционные и практические занятия по вопросам организации личного приема и рассмотрения обращений граждан, применения АИК «Надзор» при работе с обращениями, организации работы по рассмотрению обращений граждан, поступивших на «телефон доверия» и «Ребенок в опасности», правового регулирования отношений в сфере архивного дела в Российской Федерации, психологическим аспектам проведения личного приема граждан, способам разрешения конфликтных ситуаций, а также вопросам противодействия коррупции и отдельным проблемам квалификации преступлений, подследственных СК России.

Кроме того, во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета организовано и проведено обучение слушателей из числа следователей следственных органов по программе повышения квалификации «Расследование преступлений, связанных с ненадлежащим оказанием медицинской помощи». Реализация программы осуществлена силами профессорско-преподавательского состава Академии совместно со специалистами в сфере медицинской деятельности, а именно представителями ФГБУ «Российский центр судебно-медицинских экспертиз Минздрава России», ГБУЗ Бюро СМЭ г. Москвы, ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет)» и других учреждений здравоохранения города Москвы. Обучение по указанной программе прошли 28 следователей следственных органов.

Также в Институте повышения квалификации проведено обучение следователей следственных подразделений по программе «Расследование преступлений в сфере экономической деятельности». В рамках международного сотрудничества по указанной программе повышения квалификации прошли обучение два представителя Генеральной прокуратуры Республики Азербайджан и сотрудник Следственного комитета Республики Беларусь.

В ходе обучения и сдачи итогового экзамена слушатели показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке и.о. ректора академии А.М. Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации.

За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации». Слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия и пожелали благополучия и процветания Академии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406109>